

Kedves Hallgatók!

2020. november 12-én megjelent az ELTE Járványügyi Koordináló Testületének a legújabb tájékoztatója. Ebben a gyakorlatokról a következőket olvashatják:

„A hallgatók szakmai gyakorlatot, közösségi pedagógiai gyakorlatot és duális képzésben vállalati szakaszt minden olyan esetben folytathatnak, ha a gyakorlóhely, ill. a vállalat fogadja őket. Az Egyetem támogatja, hogy a szakmai gyakorlatok folyamatosan teljesíthetők legyenek, elsődlegesen személyes jelenléttel.” <https://www.elte.hu/dstore/document/5617/ELTE-JOKT-2020-11-12.pdf>

Azok a hallgatók, akik középiskolában végzik a gyakorlatukat, ahol online oktatásra tértek át, a mentorok, konzulens tanárok és a vezetőtanárok támogatásával online módon folytathatják a megkezdett gyakorlatot. A következő időszakban tervezett jelenléti bemutatóórák helyett online bemutatóórák megtartását javasoljuk. Ha ez utóbbit az iskola nem támogatja, akkor bemutatómunka készítésére van lehetőség a bemutatóóra helyett. De elsődlegesen az online oktatási tevékenységet ajánljuk bemutatótevékenységnek.

Azok a hallgatók, akik olyan általános iskolában végzik a gyakorlatukat, ahol jelenléti oktatás folyik, jelenléti módon folytathatják a gyakorlatot, ha ennek nincs olyan akadálya, amely alapos indokkal alátámasztható. Kérjük, hogy írásban tájékoztassák az iskolát, ha valamely okból nem végezhetnek meghatározott ideig jelenléti oktatást. Ha önkéntes vagy hatósági karanténban vannak, és az egészségügyi állapotuk ezt lehetővé teszi, akkor a karantén ideje alatt, együttműködve az iskolával, online végezzék a gyakorlatot.

Mind a jelenléti, mind a hibrid, mind az online gyakorlatvégzéshez szükséges kitöltendő dokumentumok megtalálhatók a Tanárképző Központ honlapján.

A szaktárgyi tanítási gyakorlat dokumentumai:

<https://tkk.elte.hu/szaktargyi-tanitasi-gyakorlat/>

Az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat dokumentumai:

<https://tkk.elte.hu/osszefuggo-egyeni-iskolai-gyakorlat/>

Jó egészséget kívánunk, valamint azt, hogy a jelenlegi nehéz körülmények között is sok örömet, sikert éljenek meg az iskolai gyakorlatban. Köszönjük szépen együttműködésüket.

Tisztelettel:

A Tanárképző Központ munkatársai